



## 多车被烧案告破 男子疑因下棋被辱骂报复

星报讯(本报记者) 3月10日凌晨1时20分许,合肥市合巢路益力檀宫小区南门发生火灾,火势蔓延引燃了周边停放的4辆轿车及6辆电动车。3月10日下午4点,嫌疑人胡某被抓获。经审讯,胡某曾与电动车店老板因下棋产生纠纷,当晚胡某竟来到店门口纵火,没想到火势很快蔓延,导致多辆车遭殃。

据了解,嫌疑人胡某今年38岁。据胡某交代,前段时间,他曾在此地与电动车店老板下棋,下棋期间,车店老板有辱骂他的现象,他一直耿耿于怀。3月10日凌晨,他正好路过该店门口,发现有几辆电动车停在门外,他一时动了歪念头,竟纵火后逃跑。目前,嫌疑人胡某因纵火罪已被刑事拘留。

## 正和岛智库布局合肥 肥东互联网产业园进入新模式

星报讯(记者 赵汗青) 3月11日上午,中国(肥东)互联网生态产业园重点项目启动仪式隆重举行,正和岛智库、海尔全屋集成等四家企业强势入驻合肥。据了解,中国(肥东)互联网生态产业园是安徽首家“互联网+生态”产业园,园区是由肥东县政府倡导、合肥市人民政府批复、荣事达荣电集团筹建并运营管理的互联网型生态型产业园。

## 万余岗位等你挑选 五成年薪10万以上

星报讯(陆丽梅 刘亚萍 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,周日(3月19日),合肥市蜀山区将在天鹅湖金融商务区举办春季大型招聘会,华润集团、华为、VIVO、中能万源安徽分公司、华金证券、小米公司、Under Armour(安德玛)等来自国内外的知名企业参与招聘,涉及软件开发、会计、理财、销售、财务、人力资源、设计等万余岗位,五成岗位年薪10万以上。

据介绍,本次招聘企业百分之九十以上来自蜀山区天鹅湖金融商务区企业,将提供金融、高管、工程师等众多高科技、高层次岗位。

记者了解到,本次招聘会由合肥市蜀山区人力资源和社会保障局、蜀山区荷叶地街道联合举办,招聘会地点在政务区华润万象城广场,潜山路与习友路交口,时间为3月19日(周日)上午9:00~11:30。

## 省城楼市调控今年从严落实 非住宅商品房去库存列上日程

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市房产局获悉,今年,合肥围绕“房子是用来住的,而不是用来炒的”科学定位,从严落实房地产市场调控新政。落实审计整改要求,有效引导非住宅商品房去库存。

加强商品房市场监管。实行房地产开发项目全程、实时、动态监管,建立房地产开发项目手册网上申报制度。加强市场联合监管和舆论监督,采取定期巡查、实时抽查、专项检查等方式,加大对违法违规行为的处罚和曝光力度,营造良好市场环境。密切关注逾期交房项目,积极配合做好停工项目信访维稳和处置工作。

加强商品住房预售管理,研究优化新建商品房预售条件,降低房地产开发市场风险。制定商品房预售许可审批操作规程,进一步规范商品房预售行为。严格网签备案管理。全面实施存量房交易合同网签备案管理,建立个人网签服务快速通道,保护买卖双方合法权益。严格执行住房限购政策。

深入开展中介市场行为治理,严肃查处房地产经纪机构违法违规行为。加强房地产开发企业信用档案管理,扩大信用考评结果运用。加快推进房地产中介行业信息服务平台和信用体系建设。

# 民宅失火 致5人死亡

## 事发亳州,已被警方定性为刑事案件

星报讯(本报记者 文/图) 3月12日凌晨,亳州市谯城区汤王大道北段一民宅失火。5人被救出,经医生现场抢救无效确认死亡。

昨天上午8时许,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者来到火灾发生地点,事发楼房是一栋6层建筑,门前停放着一辆消防车,现场公安人员正在疏散围观群众,并拉起了警戒线。失火的一楼和二楼被塑料布遮挡着(见图),失火房间内有消防人员正在调查火灾原因,整栋楼一半墙体已经明显被熏黑,附近弥漫着浓重的烧焦气味。据介绍,事发时火情是从一楼蔓延至二楼的。

“深夜一点多,就听到爆裂声。”附近住户林女士介绍,听到爆裂声后迅速跑出来,这才知道火灾的发生。据其介绍,发生火灾的这家居民是经营防水防火材料的,一楼被当做门面经营,二楼为居住所用,门面房里放的都是防水防火材料。“房子里面放的都是防水防火材料,怎么可能发生这么大的火灾呢?”周围群众表达出了不解,并感觉此次火灾发生得有点蹊跷。

据亳州市应急办发布消息称,目前,失火原因调查等工作正在进行中。昨日晚些时候,记者从谯城区委宣传部官方微博发布的微博中获悉,经公安机关初步侦查,民宅失火定性为刑事案件,相关工作正在进行中。



# 太和一老汉自导自演将自己活埋

星报讯(李振杰 记者 杨文艺) 3月11日,太和县大新镇花园村委会高湾村村民宋士贤老人自导自演上演荒唐的一幕,自己买了一口棺材,哄骗村民将自己活埋,直到第二天上午被村民发现从墓地扒出。目前,老人正在医院接受治疗。

## 老人神秘失踪,新坟里被挖出

3月12日早上,村民高强(化名)来到宋老汉家,发现宋老汉家门紧锁,一个人能去哪儿呢?便发动村民四处寻找。高强说:“当我来到宋老汉家附近的承包地,远远看到他家田地里多出一座新坟,我很纳闷,他家并没有新人去世,一夜之间怎么会多出一座新坟来?我便叫上几名村民扒开坟墓一看究竟,棺材盖并没有封死,打开棺材发现宋老汉在里面躺着,脸色苍白,口吐白沫,还有呼吸,就急忙拨打了报警电话和急救电话将老人送往医院抢救。”

好好的一个大活人为什么自己躺在自家坟地的棺材里呢?是自杀还是他人将老人活埋到坟地里?一时间村民众说纷纭。

## 老人自购棺材将自己活埋

“是宋老汉自己从我这买了一口棺材躺在里面,欺骗村民将自己埋在坟墓里”,该村棺材店老板高新义见到记者连说自己被宋老汉欺骗了。高新义告诉市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者,3月11日下午,宋老汉来到他开的棺材店里说自己表弟患病死亡,嫌买墓地太贵,要埋在他家麦地里,并当场掏出1200元钱购买了一口几年前制作好的旧棺材。

高新义回忆说,11日晚上20时许,他和宋老汉

还有同村的其他三位村民相约来到宋老汉的麦地里,挖好坟墓把棺材放进去后,宋老汉说表弟的尸体夜里运到,他会把尸体放进棺材。随后几人便一起回到了村里。在回来的路上,高新义还清晰地记得,宋老汉特意嘱咐他第二天一大早别忘记把棺材用土掩埋。因为答应了宋老汉的约定,第二天一大早,高新义和几位挖墓地的村民如约来到了宋老汉家的墓地,“我凌晨五点多就起床了,我们几个来到墓地,看到棺材板已经盖好,其他并没有发现什么异常,便用铁锹把棺材掩埋了。”

“是我几年前制作的一口旧棺材救了他一命”,棺材店老板面对记者感到庆幸,棺材上就几个破洞,加上他们几个马马虎虎的掩埋,才使得宋老汉在地下没能缺氧,奇迹生还。

## 老汉曾经有过自杀行为

据了解,现年60岁的宋老汉膝下一儿一女,为照顾孙女上学,宋老汉和妻子在太和城里租房居住,3月11日下午,老人独自一人回到村里,“看到宋老汉回来有说有笑,和我们打麻将还输了6元钱,我们并没有发现异常”,宋老汉的邻居高新义告诉记者,宋老汉有一儿一女,儿女都已成家立业,老人和妻子在太和居住,当天下午回到村里后老人还将家里的小麦卖掉。

大新花园村委会主任高明说,宋老汉身体很健康,并没有什么疾病,但在2016年老人曾经口服安眠药自寻短见,后被抢救过来。

发稿时记者了解到,当地警方已经对此事介入调查,而死里逃生的宋老汉也在医院接受治疗。

# 持弟弟身份证外逃,民警火眼金睛抓获

星报讯(舒志兵 王响宁 记者 曹开发) 3月11日6时许,泾县公安局特(巡)警大队在工作中得知,网上逃犯何某胜在泾县长途汽车站可能乘车外逃。发现情况后,特(巡)警大队民警迅速赶往长途汽车站排查。

到达现场后,民警立即对候车大厅及检票口进行排查。可是,未发现何某胜踪迹。根据所掌握的线索,民警判断何某胜应该就在附近。于是,民警逐一队已上车乘客进行排查。当排查到泾县至上海的长途客车上时,发现一男子出示一张名叫何某进的

身份证。职业的敏感驱使民警仔细甄别,发现持证人容貌与身份证上照片存在差异。经比对,持证人就是网上逃犯何某胜。证据面前,何某胜不得不承认其使用弟弟何某进身份证外逃的事实。

经查,2015年,犯罪嫌疑人何某胜(男,49岁,泾县泾川镇人)在担任泾县百花苑物品管理有限公司副总及项目经理时,伪造手续,将该公司物管房出售给他人,非法获利10万元,2016年6月22日被警方上网追逃。

目前,案件正在进一步审理中。